



**УКРАЇНА**  
**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**  
**МИРНОГРАДСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ**

вул. Центральна, 9, м. Мирноград, Донецька область, 85323, тел./факс (06239) 6-11-22  
E – mail: [mail@myrnohrad-rada.gov.ua](mailto:mail@myrnohrad-rada.gov.ua) Веб-сайт: [www.dimitrov-rada.gov.ua](http://www.dimitrov-rada.gov.ua)  
Код ЄДРПОУ 33123536

04.05.2020 № лх. Е-021

на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Марії Квіцінській

Розглянувши Ваш інформаційний запит від 22.04.2020, з яким Ви звернулись до Донецької облдержадміністрації, в межах компетенції повідомляємо наступне.

1. Прийняті розпорядження міського голови від 16.04.2020 № 103р «Про запровадження додаткових обмежувальних протиепідемічних заходів на території міста», від 23.04.2020 № 118р «Про запровадження додаткових обмежувальних протиепідемічних заходів у період святкових та вихідних днів на території міста до закінчення карантину».

2. Відповідно до розпорядження міського голови від 10.04.2020 № 99р «Про облік у складі міського бюджету м. Мирноград коштів субвенції з обласного бюджету» територіальному центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Мирнограда Донецької області в кошторисі витрат передбачено 248000,00 гривень на придбання продуктових наборів особам, які отримують соціальну послугу догляду вдома у відділенні соціальної допомоги вдома. З 03.04.2020 по 24.03.2020 реалізовано спільний проект Міністерства соціальної політики України та національної мережі продуктових магазинів «АТБ» благодійної адресної допомоги соціально незахищеним верствам населення у вигляді продуктових наборів. У м. Мирноград для реалізації благодійного проекту корпорацією «АТБ» було сформовано та надано громадянам похилого віку та особам з інвалідністю 1182 продуктових наборів.

3. У місті Мирноград розпорядженням керівника робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації від 25.03.2020 № 1 утворений штаб з ліквідації надзвичайної ситуації на території м. Мирноград та робочі групи Штабу, у тому числі група взаємодії з волонтерськими організаціями. Окремий орган оперативного реагування для захисту вразливих категорій населення, в тому числі осіб похилого віку, у зв'язку з епідемією корона вірусної інфекції COVID-19 не функціонує.

4. До складу штабу з ліквідації надзвичайної ситуації на території м. Мирноград входе робоча група взаємодії з населенням, яка створена на базі відділу «Контактний центр» Виконавчого комітету Мирноградської міської ради. За період карантинних заходів звернулась 1 особа похилого віку з питання доставки продуктів харчування, якій з моменту звернення соціальними робітниками територіальному центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Мирнограда Донецької області здійснюється закупівля та доставка продуктів харчування за її кошти.

5. Загальна кількість осіб похилого віку, які потребують соціального обслуговування в період карантину – 304 особи; кількість таких осіб, які були додатково виявлені територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Мирнограда Донецької області з початку впровадження карантинних обмежень – 5 осіб; кількість осіб похилого віку, які в період дії карантинних обмежень отримують соціальне обслуговування – 304 особи.

6. 29 соціальних робітників територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Мирнограда Донецької області в період дії карантинних обмежень надають соціальні послуги особам похилого віку; співробітники органів соціального захисту населення додатково не залучалися для надання соціальних послуг особам похилого віку на період дії карантинних обмежень.

7. Соціальні робітники територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Мирнограда Донецької області, які безпосередньо надають соціальну послугу «догляд вдома», забезпечені 145 багаторазовими медичними масками (по 5 масок на кожного), 166 парами гумових рукавичок;

8. Відповідно до Закону України від 30.03.2020 № 540-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України, спрямованих на забезпечення додаткових соціальних та економічних гарантій у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)» соціальним робітникам територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Мирнограда Донецької області, які безпосередньо надають соціальні послуги за місцем проживання/перебування отримувача соціальних послуг (вдома) встановлена доплата у розмірі 64 відсотки до заробітної плати на загальну суму 132700, 00 гривень, на період з 12.03.2020 – 24.04.2020.

9. Мирноградська міська рада до Антимонопольного комітету України щодо запобігання порушенням законодавства про ціноутворення при реалізації лікарських засобів, товарів медичного призначення та соціально значущих товарів в період карантину не зверталась.

10. Спеціалізовані заклади, де тимчасово або постійно перебувають особи похилого віку, в м. Мирноград відсутні.

11. Соціальними робітниками територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Мирнограда Донецької області організовано систематичне відвідування одиноких, самотньо проживаючих громадян похилого віку, осіб з інвалідністю з метою мінімізації переміщення таких осіб в публічних місцях, посилена інформаційно-роз'яснювальна робота з одержувачами соціальних послуг щодо дотримання санітарно-гігієнічних норм і правил запобігання зараженню інфекцією.

12. Інші рішення щодо соціального захисту осіб похилого віку в період дії карантинних обмежень, крім тих, що вказані у пункті 1, не приймалися.

У разі незгоди з рішенням, прийнятим за результатами розгляду запиту на інформацію, Ви маєте право оскаржити його відповідно до ст.23 Закону України «Про доступ до публічної інформації».

Міський голова



Олександр БРИКАЛОВ

Вікторія Вербенко 0997212332  
Вікторія Іноземцева (06239) 6-10-88

